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1385 — ah. Karoinszkv-nvomda. víe-utca a  városok kiküldöttei folyó hó 7-én az állandó bizottsági
ülést megelőzőleg délelőtt 10 órakor találkoztak a székesfővárosi 
könyvtár elhelyezésére szolgáló régi Wenckheim-palotában, ahol 
Enyvvári Jenő dr., a könyvtár tudós igazgatója fogadta és kalau­
zolta őket a könyvtárrá átalakított grófi palotában. A polgár- 
mestereket rendkívül meglepték a díszes fogadótermek, amelyek 
a régi, boldog időkben egy főúri család reprezentációs helyiségéül 
szolgáltak. Az átalakítást oly nagyszerűen oldották meg, hogy 
a termek főúri dekorálása semmit sem veszített a régi fényéből 
s amellett nagyon célszerűen és ügyesen rendezték be azokat 
a könyvtár céljaira is. A magas földszinten nyertek elhelyezést 
az igazgató és a főtisztviselők hivatalos szobái. Az igazgató szobájá­
ban helyezték el a könyvritkaságokat. Az első emeleten a biblio- 
graph tanácsadó, a várostörténeti gyűjtemény és a keleti gyűjte­

mény nyert elhelyezést. Az épületben nagyon ügyesen oldották 
meg a tulajdonképeni könyvgyűjteménynek az elhelyezését, 
amennyiben ezeket egymásfelett mintegy ötemeletnyi magasságban 
helyezték el, amely emeletek között lift szolgál a könyvek le- és 
felszállítására. A tulajdonképeni könyvtár tűzmentességét teljesen 
biztosították azáltal, hogy a legmodernebb berendezésű vasállvá­
nyokat alkalmazták. Ezeket az állványokat a Ganz és Társa 
gépgyár készítette és szerelte fel.

Ha meggondoljuk, hogy az egész palota megszerzése, 
átalakítása és berendezése mindössze 1,431.000 pengőbe került 
s hogy a 200.000 kötetből álló könyvtár úgy helyeztetett el, 
hogy a szaporodást is figyelembe véve 50 esztendőre elégséges 
férőhely van biztosítva, úgy még azoknak is, akik a palota meg­
szerzését ellenezték, be kell látniok, hogy a főváros ezzel a vétellel 
igen jól járt és nagy mulasztást követett volna el, hogyha a palota 
megszerzését mellőzi. Csak gratulálhatunk Enyvvári Jenő igaz­
gatónak, aki nemcsak a fentebb említett külső dísz tekintetében, 
hanem a könyvtári szolgálat modern elveinek is megfelelve! 
a könyvtárat a székesfőváros olyan nevezetességévé szervezte át! 
amely bármelyik nyugateurópai nagyvárosnak is díszére válna!


